



OBEC BELLOVA VES

Volebné obdobie: r. 2018 - 2022

OZ č. 7/2020

MATERIÁL č. 41/2020

na zasadnutie Obecného zastupiteľstva obce Bellova Ves

konané dňa 13. 08. 2020 o 19:00 h v zasadačke Obecného úradu v Bellovej Vsi

Názov materiálu	Návrh zámeru obce na napojenie budovy obecného úradu na verejný vodovod
Dôvod predloženia materiálu	iniciatívny
Materiál spracoval a predkladá	Ing. Mária Jankovičová, MBA starostka obce Bellova Ves
Materiál obsahuje	1. Dôvodová správa 2. Návrh uznesenia 3. Projektová dokumentácia + prílohy
Materiál má/nemá dopad na rozpočet obce	má dopad na rozpočet obce
Materiál predložený na zasadnutie obecného zastupiteľstva dňa/k bodu č.	13. 08. 2020
	k bodu č. 5
Uznesenie obecného zastupiteľstva č.	Uznesenie č./OZ/2020 zo dňa 13. 08. 2020

DÔVODOVÁ SPRÁVA

k návrh zámeru obce na napojenie budovy obecného úradu na verejný vodovod

Materiál na zasadnutie obecného zastupiteľstva obce Bellova Ves (ďalej len „obecné zastupiteľstvo“) sa predkladá ako iniciatívny.

Predložený návrh má dopad na rozpočet obce vo výdavkovej časti rozpočtu.

Dôvodom predloženia návrhu zámeru je skutočnosť, že obecný úrad nie je napojený na verejný vodovod, čím nie je zabezpečené užívanie zdravotne nezávadnej pitnej vody, ako aj závery z vykonaného štátneho zdravotného dozoru Regionálneho úradu verejného zdravotníctva so sídlom v Dunajskej Strede za účelom uvedenia prevádzky pohostinstva do prevádzky uvedené v zápisnici zo dňa 08.07.2020.

Projektovú dokumentáciu pre ohlásenie drobnej stavby „Napojenie budovy obecného úradu v Bellovej Vsi na verejný vodovod“, vypracoval Ing. Juraj Ecker, 07/2020, zodpovedný projektant Ing. Matúš Cerovský – časť ASR a Ing. Rudolf Rosina – časť ZTI.

Na základe uznesenia obecného zastupiteľstva, obec (ako prenajímateľ) uzatvorila nájomnú zmluvu so spoločnosťou SMAT SK, s.r.o., Komenského č. 2231/51, Žilina, IČO 53 096 606 (ako nájomcom), predmetom ktorej je nájom nebytových priestorov v budove obecného úradu, v stavbe so súpisným číslom 75 za účelom prevádzky pohostinstva.

V súčasnej dobe priestory nie sú uvedené do prevádzky aj z dôvodu chýbajúcej zmluvy o pripojení na verejný vodovod, čo je jednou z podmienok uvedenia pohostinstva do prevádzky. V prípade, že priestory, v ktorých sa má prevádzkovať pohostinstvo nebudú spĺňať požiadavky RÚVZ, nie je možné pohostinstvo prevádzkovať, čo bude mať za následok ukončenie nájomnej zmluvy a neplnenie príjmovej časti rozpočtu položky nájomné za nájom. Nájomca riadne uhradza zmluvne dohodnuté nájomné.

Navrhujeme obecnému zastupiteľstvu schváliť zámer obce na napojenie budovy obecného úradu na verejný vodovod, financovanie zámeru z fondu rozvoja obce alebo rezervného fondu obce a prijať uznesenie obecného zastupiteľstva v zmysle záverov z diskusie poslancov vo veci.

NÁVRH UZNESENIA

(k mat. č. 41/2020)

Obecného zastupiteľstva v Bellovej Vsi
k bodu č. 5 návrhu programu zasadnutia obecného zastupiteľstva
konaného dňa 13. 08. 2020 o 19:00 h v zasadačke Obecného úradu v Bellovej Vsi

Názov bodu č. 5 návrhu programu zasadnutia:

Návrh zámeru obce na napojenie budovy obecného úradu na verejný vodovod

Uznesenie č./OZ/2020 zo dňa 13. 08. 2020

Obecné zastupiteľstvo obce Bellova Ves

A. Prerokovalo a berie na vedomie

1. Návrh zámeru obce na napojenie budovy obecného úradu na verejný vodovod, a jeho financovanie predložený starostkou obce Ing. Máriou Jankovičovou, MBA.
2. Projektovú dokumentáciu pre ohlásenie drobnej stavby „Napojenie budovy obecného úradu v Bellovej Vsi na verejný vodovod“, vypracoval Ing. Juraj Ecker, 07/2020, zodpovedný projektant Ing. Matúš Cerovský – časť ASR a Ing. Rudolf Rosina – časť ZTI.
3. Zápisnicu zo štátneho zdravotného dozoru regionálneho úradu verejného zdravotníctva so sídlom v Dunajskej Strede zo dňa 08.07.2020.

B. Schvaľuje

1. Zámer obce na napojenie budovy obecného úradu na verejný vodovod a jeho realizáciu v zmysle projektovej dokumentácie.
2. Financovanie zámeru z fondu
3. Uzatvorenie zmluvy o dodávke pitnej vody z verejného vodovodu medzi obcou Bellova Ves (ako odberateľom) a spoločnosťou Západoslovenská vodárenská spoločnosť, a.s., Nitra, odštepny závod Dunajská Streda (ako dodávateľom).
4.

Návrh uznesenia môže byť zmenený v zmysle záverov z diskusie poslancov obecného zastupiteľstva vo veci.